



В Ядринском районе психически нездоровый местный житель угрожал ножом полицейскому на местном автовокзале

Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего жителя деревни Атликасы Ядринского района. Ему инкриминируется совершение общественно опасного деяния, запрещенного уголовным законом и предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, днем 23 августа 2014 года в городе Ядрине мужчина, которого сотрудникам органов внутренних дел нужно было опросить по материалу проверки о нанесении побоев фельдшеру скорой медицинской помощи, был обнаружен ими на территории местного автовокзала с ножом, который тот выхватил из кармана нож и кинулся на одного из полицейских со словами «Убью», однако его противоправные действия удалось пресечь. Согласно заключению проведенной по уголовному делу судебно-психиатрической экспертизы мужчина в момент инкриминируемых ему деяний не мог и в настоящее время не может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими вследствие хронического психического расстройства. Ему рекомендовано принудительное лечение в психиатрическом стационаре специализированного типа с интенсивным наблюдением, поскольку тот представляет потенциальную опасность для окружающих. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в Ядринский районный суд для решения вопроса о признании мужчины невменяемым и применении в отношении него принудительных мер медицинского характера.

13 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/691365>